

# «Путешествие в страну дорожных знаков»

Познавательно-игровая программа, организованная сотрудником беловского филиала Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих, прошла в детском саду комбинированного вида № 18 «Хрусталик» г. Белово

Библиотекарь познакомила ребят с историей появления правил дорожного движения. Первые известные правила ввел император Гай Юлий Цезарь в 50-х годах до нашей эры. Согласно им в Риме был запрещен проезд экипажей, колесниц и частных повозок в рабочее время. Приезжим полагалось оставлять свой транспорт за чертой города и далее перемещаться лешком, либо наняв паланкин. В Средние века в Европе был установлен правосторонний разъезд рыцарей, закрепившийся и действующий по сей день в большинстве стран, в том числе

в России. Со временем появились документы, устанавливавшие правила дорожного движения.

В ходе мероприятия ребята посмотрели познавательный мультифильм «Фиксики — Светофор», где ДимДимыч и его друзья учатся правилам дорожного движения. Дошкольята узнали много интересного о дорожных знаках и их значениях.

Закрепить новые знания о правилах дорожного движения малышам помогли игры: «Регулировщик и пешеходы», «Сигнальные карточки», «Светофор» и загадки о дорожных знаках.

Дети также отработали правильный переход проезжей дороги по пешеходному переходу по сигналам светофора. Играя, ребята поняли, что четкое исполнение правил дорожного движения гарантирует безопасность на дороге.

Анна Калашникова,  
главный библиотекарь

